ثانوية الشهيد أمحمد قنيبر بريزينة                                               المستوى : الثانية علوم تجريبية 
التاريخ:04 / 12 / 2013                                                           المدة : 2 ساعة 
الاختبار الأول في العلوم الفيزيائية
التمرين الأول : ( 08 نقاط )                    نعتبر : g = 10N/kg
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التمرين الثاني : ( 06 نقاط )      يعطى ثابت الغازات المثالية   R = 8.31 SI
 I ) غاز ثنائي الهيدروجين H2 حجمه  V=120mL   مقاس في درجة الحرارة°c 23( =  والضغط P=1bar      

          1 - ما هي كمية مادة هذا الغاز . 

          2 - ا حسب الحجم المولي لهذا الغاز في شروط هذه التجربة .
 II ) يتغير حجم غاز ثنائي  الهيدروجين  V بدلالة كمية مادته n  تحت الضغط  Pa 105 و درجة  حرارة  T°K     
    حسب  النتائج التالية    : 
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1 – أرسم المنحنى البياني   V= f(n)  الممثل لتغيرات حجم الغاز بدلالة كمية مادته  .
                       سلم الرسم :       0 ,005m3 1cm               و  1cm                0 ,25 mol  
2 – باستعمال البيان  أوجد :
            أ-) الحجم المولي في شروط التجربة  
          ب ) درجة الحرارة  التي أجريت فيها التجربة  بالدرجة كلفن ،  ثم بالدرجة المئوية
التمرين الثالث : ( 06 نقاط )
نضع قطعة من الجليد كتلتها
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 ودرجة حرارتها 
[image: image2.wmf])

20

(

0

C

-

داخل إناء في درجة حرارة الغرفة 
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      1 – صف التحولات المتتالية التي تطرأ على قطعة الجليد،
          *   بين
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و
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      ثم عند درجة 
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      ثم بين درجة 
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          *   ماهي حالتها النهائية؟

     2 – أحسب قيمة التحويل الحراري الذي امتصته القطعة الجليدية

              *   عند كل حالة من الحالات السابقة

               *    ثم التحويل الكلي

   3 – نضيف إلى الجملة السابقة وهي متزنة قطعة من النحاس
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 درجة حرارتها وكتلتها
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                * - حدد درجة الحرارة النهائية للجملة.

المعطيات:

السعة الحرارية الكتلية للجليد هي: 
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   السعة الكتلية لأنصهار الجليد هي: 
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السعة الحرارية الكتلية للماء هي: 
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     درجة إنصهار الجليد هي: 
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السعة الحرارية الكتلية للنحاس هي: 
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انتهــــــــــــــــى                                             ... ص 2/2 ...                                                بالتوفيق
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